Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения -  Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Нолинском районе Кировской области (межрайонного)
                                    от 12 апреля 2019 года
12 апреля 2019 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта  интересов Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Нолинском районе Кировской области (межрайонного) (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала:

- рассмотрение уведомления работника УПФР в Нолинском районе (межрайонного) о возможном возникновении конфликта интересов по  причине невозможности по объективным причинам представить в полном объеме сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении своего супруга.
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение:
Признать, что причина непредставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год в отношении своего супруга, является объективной и уважительной.
- рассмотрение уведомления работника УПФР в Нолинском районе (межрайонного) о возможном  возникновении конфликта интересов в связи с тем, что во время совещания руководителей в Отделении ПФР по Кировской области был вручен подарок.

По итогам заседания Комиссии принято следующее решение:
Признать, что работник требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов соблюдал.

